Asra rtasar

Banepa HUNasH 3anxyy otoyTtaH. TYYHI aHX m WUPXar UaBIPX3H asira, K WUpXar UaBapxaH TaBar bais.

Banepa napaaruviiH n egep naax Tenesnereeree rapracaH. Banepa sanxyy 60noxoop e4epT Sr Har X001 XUAX 13X
6arB. TUAM33C X00N NOSXUIAH Ty NA TYYHA Sr HA L9BIPXSH asra 9CB3N TaBar xaparTan. bun Banepar x0épxoH
TOPAWIAH XO0N XUAX Yappar raaruir Magax bairaa. Tap HAroyrasp TeP/WAH X00NbIr asraHa, Xoépayraap TepaviiH

X00NbIl' TaBraHo 4, asdraHn 4 ngsx 4anHa.

Banepa nnax nyycaan 60XUpLCOH asira/Taear -bir Xxaxyygaa opxugor. TyyHwiA ambapangaa bapumMtnagar oypama
6oxvpacoH asra/taear -Ha 6yYy un rax 6angar. Mitmasc 3apumpaa Tap MO9Xa3Cc33 eMHe asra/Taera yraax éctoin
6onpor. Banepa ypranx 3es ctpateru bapumtnanar 6on xamruiiH 6arafaa xa4sH ynaa asra/tasar yraax xapar

rapax Ba?

Input

OXHWi MepeHn rypeaH 6yxan oo n, m, k (1 < n,m, k < 1000) xapransaH Tenesner4ceH epuitH T00, LI3BIPX3H

adraHbl TOO, LISB3PX3H TaBarHbl TOO.

X0E€p maxb MepeHL N Wwupxar 6yxan 100 ai, as, ..., an (1 < aj < 2). XapBaa aj HarTal TaHUYY Haean Banepa i-p
e[ep HAroyrasp TeP/WAH X00bIr UAH3. X3pBa3 aj X0EPTON TaHLYY baiBan i-p egep xoépayraap TepuiiH X00bIr
NOHS.

Output
BaneparwiiH yraax xamruiiH 6ara €ctoi asra/Taear -Hbl TOO.
Example

Input 1:

311
121

Output 1:

’
Input 2:

431
1111

Output 2:

|
Input 3:

312
222

Output 3:



0
Input 4:

822
12121212

Output 4:

4
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